
 
Информация 

 
по проверке деятельности муниципальных общеобразовательных 

учреждений Георгиевского городского округа по контролю за получением 
образования обучающимися, оставленными на повторный курс обучения, 

переведенными условно в 2019/2020 учебном году 
 

В ходе проверки выявлены следующие замечания: 

В лицее № 4 (Соболева О.А.) пункт 6.2. Положения о проведении 

промежуточной аттестации учащихся и осуществления контроля 

успеваемости учащихся (приказ от 12.02.2018 г. № 126) - не соответствуют 

действующему законодательству. Работа учителей предметников не 

систематизирована (представлена отдельными работами), план 

индивидуальной работы с обучающимся по ликвидации академической 

задолженности и график консультаций - отсутствуют. 

В СОШ№5 (Бречко Е.И.) в протоколе педагогического совета не 

корректно внесена запись: ФИО обучающегося в общем списке класса  с 

формулировкой «перевести в 9 класс, как усвоивших учебную программу», 

рядом с  ФИО ученика в скобках указано «условно», наименование 

предметов, по которому обучающийся имеет академическую задолженность 

отсутствует.  

В СОШ № 9 (Бережная А.М.) в протоколе педагогического совета не 

указаны наименования предметов, по которым обучающиеся имеют 

академическую задолженность.  

В СОШ № 18 (Кобылицкая Н.А.) пункт 2.6 и 2.14. Положения о 

порядке ликвидации академической задолженности обучающихся по 

предметам (приказ от 01.09.2016 г. № 8) - не соответствуют действующему 

законодательству. Не составлен АКТ о не явке обучающегося на 

промежуточную аттестацию. 

В СОШ № 19 (Атоян О.М.) нет № приказа об утверждении 

Положения о проведении промежуточной аттестации учащихся и 

осуществления текущего контроля их успеваемости. Работа учителя не 

систематизирована (представлена отдельными работами), план 

индивидуальной работы с обучающейся по ликвидации академической 

задолженности отсутствует. В соответствии с журналом посещаемости с 10 

по 27 сентября обучающаяся занятия не посещала. Контрольно – 

измерительные материалы для проведения промежуточной аттестации не 

предоставлены. Проверка журнала показала необъективность выставления 

отметок по русскому языку и литературному чтению по итогам 1,2,3 

четверти 2018/19 учебного года, справка по проверке журналов в рамках 

внутришкольного контроля не предоставлена. Проверка тетрадей для 

контрольных работ показала: учитель использует при проверке 

контрольных работ запись «См.», в работах обучающейся отсутствует 

указание ошибок, как следствие нет сносок наличия орфографических и 

пунктуационных ошибок. Работы над ошибками отсутствуют. 

Административный контроль по проверке тетрадей для контрольных работ 



проведен формально, в справке не указаны замечания, рекомендации даны 

в общей форме. Материалы организации работы социального педагога и 

педагога-психолога с обучающейся, переведенной условно и контроля за 

организацией работы по ликвидации академической задолженности - не 

предоставлены. 

СОШ№25 (Калачев А.П.) на проверку не предоставлены: Положение 

общеобразовательного  учреждения, классные журналы 2018/19 учебного 

года и 2019/20 учебного года, приказ по организации ликвидации 

академической задолженности, ознакомление родителей со сроками 

ликвидации академической задолженности. Представленный план работы 

учителя предметника содержит индивидуальную работу с обучающимся на 

сентябрь месяц, работы дополнительных занятий обучающегося имеют 

даты с 11 по 25 июня. Контрольно-измерительные материалы для 

проведения промежуточной аттестации отсутствуют. Материалы 

организации работы социального педагога и педагога-психолога с 

обучающимся, переведенным условно и контроля за организацией работы 

по ликвидации академической задолженности - не предоставлены. 
 


